

నేడే నగరంలో గంధం, ఉరుసు వేడుకలు

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ :

అనంతపురం నగరం పాత ఊరు స్వర్ణకారుల ఏరియా మహల్ దార్ వీధి లో వెలసియున్న దైవ స్వరూపులు సయ్యదా మాసుమా బీబీ సయ్యదా సారాన్ బీబీ మహిమాన్వితలు గంధం, ఉరుసు ఉత్సవ వేడుకలు నేటి ఉదయం (గురు వారం) ఘనంగా దర్గా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు దర్గా ఉత్సవ కమిటీ తెలిపింది. ప్రతి సంవత్సరం హిందూ, ముస్లిం సోదరులు సమైక్యంగా దైవ కార్యాన్ని నిర్వహించుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నదని ఈ మహిమాన్వితలు అదోనికి చెందిన సద్గురువులు హజ్రత్ సయ్యద్ లతీఫ్ అహ్ మద్ద్ ఖాదరి స్వామి మరియు



బనగానపల్లి కి చెందిన సద్గురు డా.హజరత్ సయ్యద్ హుస్సేన్ బాద్ షా ఖాద్రి స్వామి వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రజల సహకారం లతో కులమతాలకతీతంగా భక్తిశ్రద్ధలతో ఈ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. గంధం, ఉరుసు మహోత్సవము సందర్భంగా దర్గ యందు పలు ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు, అన్నదానము, ఫక్కిర్ల జల్నా, దైవ ప్రార్థనలు జరుగుతున్నాయి. ఈ దైవ కార్యంలో అందరూ పాల్గొని దేవుని కృపకు పాత్రులు కావాలని ఉత్సవ కమిటీ ఒక ప్రకటన ద్వారా కోరింది.



అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

గురువారం | 15 ఫిబ్రవరి 2024 | పేజీలు 13



దామోదరం సంజీవయ్య జయంతి

పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రెండవ ముఖ్యమంత్రి, తొలి దళిత ముఖ్యమంత్రి కీ"శే " దామోదరం సంజీవయ్య జయంతి వేడుకలను జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు దామోదరం సంజీవయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్తో పాటు డిఆర్ఓ కొండయ్య, జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ సాధికారత అధికారి శివరంగ ప్రసాద్, జిల్లా వెసుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి నిర్మల జ్యోతి, జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారి మోహన్ రామ్, సిపిఓ విజయకుమార్, జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ మేనేజర్ చాంద్ బాబా, పట్టు పరిశ్రమల శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ పద్మవతి, జిల్లా ఎస్సీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు గంగాధర్, వివిధ శాఖలు చెందిన జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు మాట్లాడుతూ కీ"శే " దామోదరం సంజీవయ్య జీవితం అందరికీ ఎంతో స్ఫూర్తిదాయకమైనది. సాధారణ దళిత కుటుంబంలో జన్మించి చిన్నతనం నుంచి ఎంతో కష్టపడి ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగారని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. దామోదరం సంజీవయ్య

మగతా 03

చేనేతలకు అండ బిడిపినే!!

చంద్రబాబు సీఎం అయితేనే నేతన్నలకు మరింత అభివృద్ధి

ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్ : ధర్మవరం నియోజకవర్గంలో నిజం గెలవాలి పర్యటన సందర్భంగా రాఘవేంద్రస్వామి కళ్యాణమండపంలో నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పరిటాల శ్రీరామ్ ఆధ్వర్యంలో చేనేత మహిళలతో ఏర్పాటు చేసిన ముఖాముఖీ కార్యక్రమంలో భువనేశ్వరి పాల్గొన్నారు. చేనేత లు ఎదుర్కొంటున్న కష్టాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భువనేశ్వరి మాట్లాడుతూ.. ధర్మవరం చేనేత చీరలకు 125 సంవత్సరాల చరిత్ర ఉంది. ధర్మవరంలో తయారుచేసే రక్షాబంధన్, సంపంగి, పువ్వువల్లి, రంగవల్లి పట్టు చీరల గురించి నాకు తెలుసన్నారు. చంద్రబాబు పాలనలో చేనేతలకు గుర్తింపు కార్డులు ఇచ్చి రూ.50వేలు వరకు సబ్సిడీలు

- రానున్న ఎన్నికల కురుక్షేత్రంలో చేనేతలు విజ్ఞతతో ఆలోచించాలి
- చేనేత మహిళలతో ముఖాముఖీలో భువనేశ్వరి వ్యాఖ్య

ధర్మవరం చేనేత రంగం పంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపు కలిగి ఉందని భవిష్యత్తులో మరింత అభివృద్ధి సాధించాలంటే చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావడం వల్లనే అది సాధ్యమవుతుందని నారా భువనేశ్వరి పేర్కొన్నారు. బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ స్థాయికి ధర్మవరం పట్టు పట్టాలు వెళ్లడం ఏపీకి గర్వకారణమని భువనేశ్వరి అన్నారు.



అందింది అడుకున్నారు. చేనేత వస్త్రాలపై జీఎస్టీ రద్దు అయ్యేలా చూస్తామని, కేంద్రం ఒప్పుకోకపోతే ఆ భారాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే భరించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని చంద్ర బాబు హామీ ఇచ్చారు. ఆత్మహత్య చేసుకున్న చేనేతల కుటుంబాలకు రూ.10లక్షలు పరిహారం అందజేసే బాధ్యత టిడిపి దేనన్నారు. పేదరికం అనేది ఆడపిల్లల చదువుకు ఆటంకం కాకూడదనే ఉద్దేశంతోనే ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ ద్వారా



స్త్రీ విద్యకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నాం. అంతేకాకుండా అనంతపురంజిల్లాకు చంద్రబాబు కియా పరిశ్రమ తెచ్చి వేలాది ఉద్యోగాలు వచ్చేలా చేశారు. అంతేకాకుండా అనంతపురం జిల్లాలో టెక్స్ టైల్ పార్క్, ఫుడ్ పార్క్, పార్క్ మోబిన్ ఇండియా, హార్ట్ వేర్ క్లస్టర్లు, స్మార్ట్ సిటీ వంటి పరిశ్రమలు తెచ్చి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించారు. ఉద్యాన పంటల హబ్ గా అనంతపురం జిల్లాను చంద్రబాబు తీర్చి దిద్దారు. లోక్సభ ఇక్కడ పాదయాత్ర చేసే సమయంలో మిషన్ రాయలసీమ డిక్లరేషన్ ఇచ్చారు. అనంతపురం జిల్లాను

మగతా 04

ప్రభుత్వ సర్వీసు వైద్యశాల నర్సులు

మనవి
మొత్తం ఆరోగ్యకరంగా ఉంటేనే మానవుడు తన కార్యకలాపాలను చాలా సులువుగా చేసుకోగలడు. తన శరీరంలో ఏ ఒక్క భాగం సరిగా పనిచేయకపోతే అతనిని వికలాంగు డిగా భావిస్తారు. అయితే నగరంలోని ప్రభుత్వ సర్వీసు ఆసుపత్రిలో ఇదే తంతు కొనసాగు తోంది. ఉన్నతాధికారుల నిర్ణయం అధికారుల అలసత్వం కారణంగా ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులు తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నారు.

03
పేజీలో

నర్సులు VS **ఎంఎన్జీలు**

ఆసుపత్రిలో కోల్డ్ వార్
పట్టించుకోని ఉన్నతాధికారులు
ఇబ్బందులు పడుతున్న రోగులు సహాయకులు

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : ఇందులో భాగంగానే ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి అన్ని వర్గాల వారు తోడ్పాటుతో ముందుకు సాగాల్సిన పరిస్థితి ఏ మూలన కూడా కనిపించడం లేదు. ఇందుకు ప్రధాన కారణం ఆసుపత్రిలో నర్సులు వర్సెస్ ఎంఎన్జీలుగా కోల్డ్ వార్ కొనసాగుతోంది. దీని ఫలితం మాత్రం అమాయకులైన రోగులు అనుభవించాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది.

నర్సులు వర్సెస్ ఎంఎన్ జి
బెడ్ మేకింగ్ కు సంబంధించి విధులలో భాగంగా ఇరువర్గాలూ విడిపోయి ఎవరికి వారు తమ పని కాదంటూ తమ పని కాదని ఒక్కసారిగా గ్రూపులుగా మారే విధంగా పరిస్థితి మారింది. సాధారణంగా ఎం ఎన్ జి లు రోగులకు సహాయకులుగా వారిని వివిధ విభాగాలకు చేర్చే విధంగా విధులు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. కానీ వారు వైద్యుడు నిర్వహించే విధులు కూడా వారే నిర్వహించాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది.

03
పేజీలో

సమయానికి విధులకు హాజరు కావాలి

నగర కమిషనర్ మేఘ స్వరూప్

అనంతపురం కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: నగరపాలక సిబ్బంది మరియు కార్మికులు విధులకు సమయానికి హాజరు కావాలని అనంత నగర కమిషనర్ మేఘ స్వరూప్ సూచించారు. బుధవారం ఒకటవ పారిశుధ్య సర్కిల్ నందు పారిశుధ్య కార్మికుల మస్టర్ ను ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. నగరంలోని 2 వ రోడ్డు, 3 వ రోడ్డు , 5వ రోడ్డు, ఆజాద్ నగర్, లక్ష్మి నగర్, కోవూరు నగర్ తదితర వీధులలో పారిశుధ్య నిర్వహణ విధానమును పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులకు పలు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. పారిశుధ్య కార్మికుల యొక్క విధులను పర్యవేక్షించి

03
మగతా



నిజం గెలువాలి..

నారా భువనేశ్వరి పర్యటన దృశ్యమాలిక



సేవాలాల్ జయంతిని ప్రభుత్వం

సెలవుదినంగా ప్రకటించడంపై హర్షం

నల్లమూడ, మేజర్ న్యూస్ : సంఠ్ శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను ప్రభుత్వం అధికారికంగా జరపాలని తీసుకున్న నిర్ణయం పై గిరిజన విద్యార్థి హక్కుల పోరాట సమాఖ్య రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు వి.రామప్రసాద్ నాయక్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. బంజారా జాతి బిడ్డలకు ప్రభుత్వం చుభవార్త అని, సంఠ్ శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు అధికారి కంగా జరపాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రతి ఏటా ఫిబ్రవరి 15వ తేదీన సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు జరపాలని జీవో జారీ చేసింది. ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా నందు అధికారికంగా వేడుకలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం తో ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి బంజారా గిరిజన సంఘాల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

గ్రామాల్లో కూలీల సంఖ్య పెంచండి

రొక్క, మేజర్ న్యూస్ : మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం లో భాగంగా పనులకు కూలీల సంఖ్య పెంచాలని ఎంపీడిఓ ప్రసాద్ సూచించారు. బుధవారం స్థానిక మండల్ ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం నందు ఉపాధి హామీ సిబ్బందితో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం ,100 రోజులకు దగ్గర ఉన్న కుటుంబాలను వెంటనే గుర్తించి 100 రోజులు పూర్తి చేయించాలన్నారు. వేసవి కాలం దృష్ట్యా ఎండ తాపం ఎక్కువ అవుతున్న నేపథ్యం లో ఉదయం 6 గంటలకు పనులకు వెళ్లి 10 గంటల వరకు పనులు జరిగేలా చూడాలన్నారు. ఏ ఒక్క కూలీ జీవోనోపాదికి ఇబ్బందులు పడకుండా వారం వారం బిల్లు అందేలా బిల్లు పెట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశం నందు ఏపీఓ ఓబిజి, ఉపాధి హామీ పథకం టీఎం లు, ఎఫ్ఎం లు పాల్గొన్నారు.



వైసిపి నాయకుడికి ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

నల్లచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని అల్లుగుండు వంశా యతి రత్నాలపల్లి కి చెందిన వైకాపా నాయకుడు లక్ష్మీపతి రెడ్డి ప్రమాధవ శాస్త్రి రోడ్డు ప్రమాదం లో గాయపడ్డారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పీవీ సిద్ధారెడ్డి వారి నివాస ముకు వెళ్లి ఆయన్ను పరామర్శించి, ఆరోగ్య వివరాలు అడిగి తెలుసు కొన్నారు. వైద్యునిగా సలహాలు సూచనలనిచ్చారు. ఎంపీపీ రమణారెడ్డి, ప్రణీత్ రెడ్డి, సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు దాసరి శ్రీనాథ్ రెడ్డితో పాటు పలు వురు నాయకులు ఉన్నారు.



తెలుగుదేశం పార్టీకి కంచుకోట కళ్యాణదుర్గం

- దుర్గంలో పార్టీ జెండా ఎగురవేద్దాం
- అమిలినేని సురేంద్రబాబు తనయుడు యశ్వంత్

కళ్యాణదుర్గం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజాసేవ చేయాలని తలంపుతో తెలుగుదేశం పార్టీలో ఉండి తెలుగుదేశం పార్టీని అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా తన వంతు బాధ్యతగా మా నాన్న అమిలినేని సురేంద్రబాబు రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేశాడని అమిలినేని సురేంద్రబాబు తనయుడు యశ్వంత్ విలేకరులతో ఇష్టాగోష్ఠిగా మాట్లాడారు. బుధవారం కళ్యాణదుర్గం పట్టణంలోని బ్రహ్మయ్య గుడి వెనక చిత్తూరు కుందుర్తి రోడ్డు మధ్యలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయానికి మరియూ నివాస గృహం ఏర్పాటుకు భూమి పూజ చేశారు. ఈ భూమి పూజ కార్యక్రమానికి పిలవకపోయినా స్వచ్ఛందంగా పార్టీ అభిమానులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. ఈ భూమి పూజ కార్యక్రమం అనంతరం విలేకరులతో యశ్వంత్ కుటుంబ సభ్యులు ఇస్తా గోష్ఠిగా మాట్లాడారు. యశ్వంత్ మాట్లాడుతూ మా నాన్న అమిలినేని సురేంద్రబాబు ప్రజా అంకిత స్వభావం సేవ భావం ప్రజా శ్రేయస్సు పట్ల ఆయనకున్న అంకిత భావాన్ని గుర్తించిన తెలుగుదేశం అధిష్టానం కళ్యాణదుర్గం పార్టీ అభ్యర్థిగా సానుకూలతను చూపడం వల్ల కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం ప్రజల శ్రేయస్సును దృష్టిలో పెట్టుకుని ఇక్కడే నివాసం ఉంటూ ప్రజాసేవ చేయడానికి ముందుకు వచ్చామని అందులో భాగంగా ఈ భూమి పూజ కార్యక్రమం అని యశ్వంత్ తెలియజేశారు. మా నాన్న సురేంద్రబాబుకు తెలుగుదేశం అధిష్టానం



అధికారికంగా కళ్యాణదుర్గం అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన వెంటనే పార్టీ కార్యక్రమాలతో ప్రజల్లోకి వెళ్తామన్నారు. కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం ప్రజలు శ్రేయోభిలాషులు అమిలినేని సురేంద్రబాబును ఆదరించి ఆశీర్వాదించాలని ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ ప్రజలకు పత్రికా ప్రకటన రూపంలో కుటుంబ సభ్యులు కోరుతూ తెలియజేస్తున్నారు. అభ్యర్థిని ప్రకటించిన తదనంతరం తర్వాత కార్యచరణ రూపొందించి తెలియజేస్తామన్నారు. ఈ భూమి పూజ కార్యక్రమం అనంతరం భారీ స్థాయిలో భోజన వసతి ఏర్పాటు చేసి ఎవరికీ ఏ లోటు లేకుండా భోజన ఏర్పాట్లు ముమ్మరంగా కొనసాగించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని స్వచ్ఛందంగా వందల సంఖ్యలో భారీగా తరలిరావడం ఎంతో సంతోషకరమని అమిలినేని సురేంద్రబాబు కుటుంబ సభ్యులు ఆయన చిరకాల మిత్రులు శ్రేయోభిలాషులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

ఘనంగా శ్రీ పంచమి వేడుకలు..

- సామూహిక అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన చిన్నారులు
- చిన్నారులకు ఉచితంగా పలకలు పూజా సామాగ్రిని అందించిన ఎస్ఐ శివ, కరస్పాండెంట్లు శ్రీనివాసులు, మారన్న

బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన బెళుగుప్పలోని సన్ రైజర్స్, శ్రీనివాస విద్యా నికేతన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో బుధవారం చదువుల తల్లి సరస్వతి దేవి జయంతి శ్రీ పంచమి (పసంత పంచమి) ని ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్లు శ్రీనివాసులు, మారన్న ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ పంచమి వేడుకలు సందర్భంగా చిన్నారులకు సామూహిక అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సామూహిక అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన చిన్నారులకు పాఠశాల యాజమాన్యం సహకారంతో ఎస్ఐ శివ, మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ కార్తి కుమార్ రెడ్డి, ఉచితంగా పలకలు, పూజా సామాగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కరస్పాండెంట్లు మాట్లాడుతూ సరస్వతీదేవి పుట్టిన రోజు శ్రీపంచమి. విద్యా భ్యాస ప్రారంభానికి అనువైన రోజు పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం చేయించడానికి తల్లిదండ్రులు ఆరాటపడేరోజు. అక్షరాల ను దిద్దించడంతో విద్యాభ్యాసం ప్రారంభం అవుతుంది. 'అక్షరం' అంటే క్షయము లేనిది, నాశనం లేనిది అని అర్థం. మనం సంపాదించే సంపదల్లో ఏదైనా నశిస్తుంది కానీ అక్షర సంపద, విద్యా సంపద మాత్రం నశించదు. అటువంటి అక్షరాభ్యాసాన్ని ప్రారంభించే ముందు సరస్వతీ నమస్తు భ్యం వరదే కామరూపిణి విద్యారంభం కరిష్యామి సిద్ధిర్భవతుమేనదా" అని చదువుల తల్లి అయిన శ్రీ సరస్వతీ దేవిని ప్రార్థించడం ఆచారం.



చదువుల తల్లి అక్షరాల అధిదేవత, విద్యాధిదేవత, పుస్తకపాణిని, జ్ఞానప్రదాయని అయిన శ్రీ సరస్వతిజన్మదినం - మాఘ మాసం శుక్ల పక్ష పంచమి. ఈ సందర్భంగా శ్రీ మహా గణపతి, శ్రీ సరస్వతీ దేవి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి, అభిషేకం, శ్రీ సరస్వతీ అష్టోత్తరం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎస్ఐ శివ, కరస్పాండెంట్లు శ్రీనివాసులు, మారన్న చిన్నారులకు సామూహిక అక్షరాభ్యాసంలో భాగంగా అక్షరాలు దిద్దించారు. అనంతరం చిన్నారులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.